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1. Cíl práce 

Jonatan Průša si jako téma své práce zadal hračku pro předškolní dě?. Výstupem jeho 

designérského počínání je prototyp vločkové stavebnice Roboto – svůj cíl tak splnil. 

  

2. Stručný komentář hodnotitele 

Designér v textové čás? práci přibližuje požadavky, které si na začátku práce stanovil a představil 

je také konzultantům ze spolupracující společnos? zabývající se výrobou a prodejem hraček. Pro 

orientaci na dětského uživatele v citlivém předškolním věku se v rešerši věnoval nejen průzkumu 

existujících objektů, ale také poznatkům z oblas? vývojové psychologie a pedagogiky. ty nakonec 

dokázal také velice dobře extrahovat a uplatnit ve výsledném návrhu. 

Student popisuje úvahy a rozhodování, které vedly k výsledné podobě jím navrženého herního 

systému. Ačkoli si pro svou práci původně představoval inova?vnější řešení, využil nakonec 

osvědčeného systému vločkové stavebnice, která umožňuje vzájemné vkládání dílků z různých 

stran. Výhodou této volby se nakonec stalo splnění ostatních parametrů designu: dostupnost 



hračky díky příznivé ceně i možnost interakce v rovině 2D i 3D hry a s ní související rozšíření cílové 

skupiny uživatelů. ZaTmco mladší předškolní dě? preferují skládání tvarů v ploše (což podněcuje 

také grafický po?sk dílků v robo?cké este?ce), starší mohou volně přejít do stavění v prostoru. 

S takovou hypotézou Jonatan Průša pracoval při navrhování a nakonec si ji také potvrdil při 

testování prototypu. 

Ačkoli samotný systém stavebnice Roboto výrazně nevyčnívá v konkurenci podobných výrobků, 

jeho konkrétní aplikace a zpracování celé sestavy, včetně zahrnuT postaviček (characters), ano. 

Designér si v celém procesu od rešerše po testování prototypů v dětském kolek?vu počínal velice 

profesionálně. SoučásT jeho práce je také návrh obalu, barevných variant a finanční odhad 

výrobní ceny, což dokládá, že se jedná o velice precizně zpracovaný úkol. 

3. Vyjádření o plagiátorství 

Ačkoli se Jonatan Průša ve svém návrhu inspiroval jinými vločkovými stavebnicemi, celkovým 

pojeTm se jednoznačně jedná o autorské dílo . 

4. Navrhovaná známka a případný komentář 

Designérovi navrhuji hodnocení výborně. 
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